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Name

110 responses

RAHUL KUMAR

RAVI KUMAR

ANMOL GUPTA

ANUJ KULSHRESTHA

jl

ANUKSHA VARSHNAY

AAMIR LIAQET

PRAKHAR NEGI

ANVESH KUMAR MISHRA

PRANJUL MISHRA

APOORV SRIVASTAVA

AKHILESH KUMAR VERMA

PRATEEK SINHA

ARPITA

AKSHAY KUMAR

DEEPAK CHAUDHARY

PRATIKSHA SHAHI

KAPIL VASHISTHA

ARYAN RAJ

ANUTOSH MISHRA

PREET KR. BANA



AJAI

DEEPAK KUMAR

BASRA JEHANGIR

SHIVAM

HIMANSHU SHARMA

MARBI PADU

BHAWNA AHUJA

PREETAM KUMAR VISEN

MOHIT

CHETAN KUSHWAHA

NITIN KUMAR PACHAURI

PREM KUMAR

RAJ KUMAR

PRINCE KUMAR

SAURAV BHARDWAJ

CHIRAG SRIVASTAV

PRIYAMBAR KUMAR

DEEPSHREE

PUNEET NAYAL

RADHA RANI

AKSHAT AGARWAL

RAHIL AHMAD

ALOK RAJ



ALTAF KHAN

AMAN RAJ

AMAN SINGH

RAHUL YADAV

AMIT KUMAR

AMRESH KUMAR

RAJ KUMAR

ANKIT SHARMA

ANKIT SINGH

ARUN KUMAR

AVINASH KUMAR

BHANU SHARMA

BHAVAY ARORA

RAJESH KUMAR

CHANDRA SHEKHAR SINGH

CHETAN KUMAR GUPTA

SHUBHAM SINGH

CHIRAG GUPTA

DHRUV RAGHAV

DEEPAK

RAUSHAN KUMAR

DHRUVY AGGARWAL

DEEPAK GUPTA



DHEERAJ KUMAR

ADITYA KUMAR MAURYA

DIBYA KUMARI

SHREYASH SAHAY

DIVYANSHU KUMAR

SUNGJEMLA IMSONG

DINANATH NISHAD

SRISHTI KUMARI

TENZIN WANGMU KHOCHILU

ESHAN SHARMA

VIKAS KUMAR BARNWAL

FAHAD HASSAN

FAISAL WASEEM

RISHABH MISHRA

ARUN KUMAR KUSHWAHA

FAYEZ BADAR

PANKAJ RAJPUT

RISHAV KUMAR

SHRUTI SINGH

FAZIL KHAN

ROHIT SINGH

RISHAV KUMAR RAI

GAURAV SINHA



TOKU JAMER

ANUJ KATIYAR

RISHI DWIVEDI

HARDEEP KAJANIA

VIKAS KR. PATHAK

RIZWANA KHATOON

WASIM AKRAM

HONEY RAJPUT

ROHAN PRATAP SINGH

AALIYA KHATOON

8 more responses are hidden



Father Name
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Sanjay Kumar

Manoj Gupta

Govind Swaroop Kulshrestha

tik'k'pl';,/,m;k;,

Anupam Varshney

Mohd Liaqet

Uday Bhanu Negi

Ashutaosh Kr. Mishra

Umakant Mishra

Kuldeep Srivastava

Shrikant Verma

Sanjay Kr. Sinha

Narendra Tiwari

Manoj Kumar

Dharampal Singh

Sanjay Kumar Shahi

Gyanprakash Sharma

Santosh Kumar

Kumarkant Mishra

Anjeev Kumar

Laxman



Surendra Kr. Pandit

Jehangir Amin Qasba

Durgpal Singh

Chintamani

Gemar Padu

Rakesh Ahuja

Mrigendra Kumar Singh

Rajveer Singh

Rakesh Kumar

Rakesh Kumar Pachauri

Hira Lal Sah

Angad Pandit

Upendra Kumar

Shiv Kumar Bhardwaj

Akhilesh Srivastava

Ranjeet Kr. Chaudhary

Manoj Kr. Sinha

Naresh Nayal

Raj Kumar

Atul Agarwal

Shakil Ahmad

Birendra Kumar Ojha

Shashi Shekhar Suman



Md. Nesar Khan

Raj Kumar Yadav

Parmanand Prasad

Satya Prakash Singh

Harendra Yadav

Ramasaray Prasad

Nand Kishore Singh

RAJ KUMAR

Lokesh Kumar

Raj Kumar Singh

Jai Prakash

Narendra Singh

Sunil Sharma

Deepak Arora

Yogendra Yadav

Kaushal Naresh Singh

Deepchandra Gupta

Manoj Kumar Singh

Sanjeev Kumar Gupta

Vijayveer Singh

Narayan Prasad Singh

Hirdesh Aggarwal

Mahesh Gupta



Ram Balak Ray

Dipti Singh

Shyamnarayan Maurya

SHANKAR RAM

Dr. Santosh Kr. Sahay

Dinesh Pratap Singh

Chulhai Thakur

Mar Imsong

Shankar Nishad

Ngoichung Khochilu

Brij Mohan Sharma

Prem Chandra Baranwal

Razi Hassan

Waseem Ahmed

Ram Balak Mishra

Vinod Kushwaha

Badre Alam Salfi

Ranbir Singh

Kaushal Kishore Singh

Rajeev Ranjan Singh

Shakeel Ahmad

Ashok Singh

Virendra Rai



Sanjay Kumar Sinha

Toku Taja

Girdhar Gopal Katiyar

G. M Dwivedi

Mahesh Kajania

Surendra Nath Pathak

Zahid Khaln

Mohammad Allayddin

Ashok Kumar

Fateh Singh

9 more responses are hidden



Roll No.

110 responses

1622210021

1622210023

890675890

1622210025

1722200901

1622210110

1622210026

1622210111

1622210027

1622231005

1622210113

1622210028

1622231006

1622231016

1622210114

1622231020

1622210029

1622200008

1622210115

1622240005

1522200021



1622210037

1622221017

1622200016

1622200022

1622210039

1622210116

1622200026

1622210040

1622200029

1622210117

1622200035

1622210118

1722200904

1622210042

1622210119

1622210044

1622210120

1622210070

1622240006

1622210121

1622240007

1622210123

1622240008



1622240009

1622210122

1622240010

1622210125

1622240012

1622240013

1622210126

1622240014

1622240015

1622240016

1622240019

1622240020

1622240021

1622210127

1622240022

1622240023

1622200043

1622240024

1622210045

1622240025

1622210128

1622210046

1622240026



1622210130

1622240028

1622240004

1422210050

1622221019

1622240030

1622210129

1622200045

Shankar Nishad

1622221020

1622200048

1622240031

1622231056

1622210050

1622240032

1622210131

1622231012

1622240033

1622231032

1622210133

1622231048

1622240034

1622231039



1622210134

1622240035

1622200050

1622221006

1622210135

1622240036

1622200052

1622210071

1622200054

1622240037
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Branch
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E- Mail Id

110 responses

anmolguptamg_cse16@its.edu.in

Anujkulshresthagsk_cse16@its.edu.in

dineshhc@gmail.com

anukshavarshnayav_ece16@its.edu.in

aamirliaqet18@gmail.com

prakharnegiubn_cse16@its.edu.in

anveshmishraakm_cse16@its.edu.in

pranjulmishraum_cse16@its.edu.in

apoorvsrivastavaks_cse16@its.edu.in

akhileshvermasv_ece16@its.edu.in

prateeksinhasks_cse16@its.edu.in

arpitant_cse16@its.edu.in

akshaykumarmk_ece16@its.edu.in

deepakchaudharyds_ece16@its.edu.in

pratikshashahisks_cse16@its.edu.in

Kapilvashisthags_16ece@its.edu.in

aryanrajsk_cse16@its.edu.in2020

Anutoshmishrakkm_ce16@its.edu.in

preetbanaak_cse16@its.edu.in

ajail_me16@its.edu.in

deepakkumarskp_ce15@its.edu.in



basrajehangirjaq_cse16@its.edu.in

Shivamds_eee16@its.edu.in

himanshusharmac_ce16@its.edu.in

marbipadugp_ce16@its.edu.in

bhawnaahujara_cse16@its.edu.in

preetamvisenmks_cse16@its.edu.in

mohitrs_ce16@its.edu.in

chetankushwahark_cse16@its.edu.in

nitinpachaurirkp_ce16@its.edu.in

premkumarhls_cse16@its.edu.in

rajkumarap_ce16@its.edu.in

Princekumaruk_cse16@its.edu.in

gauravshailash@gmail.com

chiragsrivastavaas_cse16@its.edu.in

Priyambarkumarrkc_cse16@its.edu.in

deepshreemks_cse16@its.edu.in

puneetnayann_cse16@its.edu.in

radharanirk_cse16@its.edu.in

Akshatagarwalaa_me16@its.edu.in

rahilahmadsa_cse16@its.edu.in

alokrajbko_16me@its.edu.in

rahulkumarsss_cse16@its.edu.in

altafkhanmnk_me16@its.edu.in



amanrajrky_me16@its.edu.in

Rahulkumarpp_cse16@its.edu.in

amansinghsps_me16@its.edu.in

rahulyadavhy_cse16@its.edu.in

amitrao1797@gmail.com

amreshkumarnks_me16@its.edu.in

rajkumarbp_cse16@its.edu.in

ankitsharmalk_me16@its.edu.in

ankitsinghsb_me16@its.edu.in

arunkumarjp_me16@its.edu.in

avinashkumarns_me16@its.edu.in

bhanusharmass_me16@its.edu.in

bhavayarorada_me16@its.edu.in

rajeshkumaryy_cse16@its.edu.in

cssingh010@gmail.com

Chetanguptadg_me16@its.edu.in

shubhamsinghmks_ce16@its.edu.in

Chiragguptaskg_me@its.edu.in

dhruvraghavvs_cse16@its.edu.in

deepaksk_me16@its.edu.in

raushankumarnps_cse16@its.edu.in

dhruvyaggarwalha_cse16@its.edu.in

deepakguptamg_me16@its.edu.in



ravikumarrbr_cse16@its.edu.in

dheerajkumards_me16@its.edu.in

adityamauryasm_me16@its.edu.in

dibyakumarsr_cse14@its.edu.in

Shreyashsahaysks_eee16@its.edu.in

divyanshujoinme3751@gmail.com

ravikumarct_cse16@its.edu.in

sungjemlaimsongmi_ce16@its.edu.in

dinanathnishadsn_cse16@its.edu.in

srishtikumarisk_eee16@its.edu.in

tenzinwangmukhochilunk_civil16@its.edu.in

eshansharmabms_me16@its.edu.in

vikasbarnwalpcb_ece16@its.edu.in

fahadhassanrh_cse16@its.edu.in

Faisalwaseemwa_me16@its.edu.in

rishabmishrarbm_cse16@its.edu.in

akits1998@gmail.com

fayezbadarbas_me16@its.edu.in

pankajrajputrs_ece16@its.edu.in

rishavkumarkks_cse16@its.edu.in

Shrutisinghrrs_ece16@its.edu.in

fazilkhansa_me16@its.edu.in

rohitsinghas_ece16@its.edu.in



rishavraivr_cse16@its.edu.in

gauravsinhasks_me16@its.edu.in

tokujamertt_ce16@its.edu.in

Anujkatiyargg_eee16@its.edu.in

rishidwivedigmd_cse16@its.edu.in

hardeepkajania_mk@its.edu.in

vikaspathaksnp_ce16@its.edu.in

rizwanakhatoonzk_cse16@its.edu.in

wasimakramma_ce16@its.edu.in

honeyrajputak_me16@its.edu.in
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Pass out Year
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1. My Teachers are thorough prepared when they come to the classes?

110 responses

2. Teachers communicate the concepts of subjects well in the class.

110 responses

3. Teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.

110 responses

Copy
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Agree
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Strongly disagree
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40%
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4. My college Library is well maintained and well stocked.4
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5. It is very easy to obtain resources from the college library.

110 responses

6. As a result of my course, I believe that I have improved my career
prospects.

102 responses
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7. Placement cell is providing good and sufficient support and career
opportunities to
students.

110 responses

8. I get adequate support from training cell in developing my personality
and communication
skills.

110 responses

9. College encourages me to participate in extracurricular activities.

110 responses

Copy

Strongly agree
Agree
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Disagree
Strongly disagree

43.6%

50%
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10. Extracurricular activities (Cultural and Technical both) help me in
developing my
personality.
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11. I am encouraged to participate in inter & intra college sports events.

110 responses

12. I am happy with sports facilities and activities organized by the
college?

110 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

38.2%

52.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

47.3%

44.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

38.2%

53.6%



13. The canteen functions well in the college.

110 responses

14. The quality of food provided in mess/canteen is good, hygienic and
healthy.

110 responses

15. I feel safe in my campus.
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Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree
Option 6

9.1%
46.4%

40%
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16. I am satisfied with IT services (Wi-Fi) offered by the college.
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17. Computer labs are well equipped with relevant software and
hardware.

110 responses

18. ERP used in the college is user friendly and useful for you.

110 responses
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19. Laboratory staff members always help me to solve my problems in
labs.
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20. The Registrar office treats me respectfully and politely when I
approach them for work.

110 responses

21. The Registrar office provides you adequate support in College and
University related
work affairs.
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22. College provides conducive (favorable) environment for innovation
and entrepreneurship.

110 responses

23. Entrepreneurship Development Cell of the college facilitates ample
opportunities to
incubate your ideas.

110 responses
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